

Z9/17. zasedání Zastupitelstva města Brna
konané dne 14.5.2024

46. Projekt "IT vybavení pro stavební úřad" - rozhodnutí o poskytnutí dotace

Anotace

Rozhodnutí o poskytnutí dotace „IT vybavení pro stavební úřad“ podaný do výzvy Ministerstva pro místní rozvoj ČR v rámci Národního plánu obnovy. Cílem projektu je vybavení nového stavebního úřadu výpočetní technikou. Celkové způsobilé výdaje na realizaci projektu jsou ve výši 5 500 000 Kč. Podpora činí 100 % ze způsobilých výdajů.

Návrh usnesení

Zastupitelstvo města Brna

- bere na vědomí** rozhodnutí Ministerstva pro místní rozvoj o poskytnutí dotace z Národního plánu obnovy na projekt "IT vybavení pro stavební úřad"
- souhlasí** s podmínkami rozhodnutí Ministerstva pro místní rozvoj o poskytnutí dotace z Národního plánu obnovy na projekt "IT vybavení pro stavební úřad", které jsou nedílnou součástí rozhodnutí o poskytnutí dotace. Rozhodnutí o poskytnutí dotace vč. podmínek tvoří přílohu č...tohoto zápisu
- pověřuje** na základě čl. 3.2.3 Metodiky implementace projektů (spolu)financovatelných z evropských fondů a národních programů Radu města Brna souhlasem se změnovými rozhodnutími, která budou v budoucnu vydávána k rozhodnutí o poskytnutí dotace na projekt "IT vybavení pro stavební úřad"
- ukládá** Radě města Brna předložit Zastupitelstvu města Brna závěrečné vyúčtování projektu "IT vybavení pro stavební úřad"

T: po ukončení projektu

Stanoviska

Materiál projednala Rada města Brna na R9/081. schůzi konané dne 30. dubna 2024 a doporučila Zastupitelstvu města Brna přijmout výše uvedený návrh usnesení.

Podpis zpracovatele pro archivaci

Zpracovatel

Elektronicky podepsáno

Ing. Ivan Hloušek

vedoucí odboru - Odbor implementace evropských fondů

6.5.2024 v 14:57

Garance správnosti, zákonnosti materiálu

Spolupodepisovatel

Elektronicky podepsáno

Mgr. Radek Řeřicha

vedoucí úseku - 4. úsek

7.5.2024 v 07:05

Obsah materiálu

Návrh usnesení	1 - 2
Obsah materiálu	3 - 3
Důvodová zpráva	4 - 4
Příloha k usnesení (R9_081 Projekt „IT vybavení pro stavební úřad“ - ROZHODNUTI.pdf)	5 - 8

Důvodová zpráva

V souladu s Metodikou implementace projektů (spolu)financovatelných z evropských fondů a národních programů je kolektivním orgánům města Brna předloženo rozhodnutí o poskytnutí dotace k projektu „IT vybavení pro stavební úřad“. Projekt je administrován Centrem pro regionální rozvoj České republiky, které bylo zplnomocněno k jejímu podání, pod názvem „030_Brno_IT vybavení pro stavební úřad - počet balíčků 100“.

Projekt byl předložen do výzvy č. 2 **Zavedení nového stavebního zákona do praxe „IT vybavení pro stavební úřady“** vyhlášenou Ministerstvem pro místní rozvoj ČR v rámci Národního plánu obnovy. Projekt je svým zaměřením v souladu s komponentou 1.6 Zrychlení a digitalizace stavebního řízení, subkomponentou 1.6.1 Zavedení nového stavebního zákona a pozemkového zákona do praxe a reformou č. 1: Zavedení nového stavebního zákona a pozemkového zákona do praxe.

Podpořen je nákup standardizovaných balíčků IT vybavení vyšší kvality prostřednictvím centrální veřejné zakázky. Statutární město Brno bude nákup realizovat prostřednictvím dynamického nákupního systému Ministerstva financí České republiky. Pro město Brno je vyhrazen počet 100 ks výpočetní techniky dle parametrů přednastavených poskytovatelem dotace.

Datum zahájení realizace projektu byl stanoven k datu 1.1.2024. Realizace projektu musí být ukončena v souladu s termínem plnění dle Prováděcího rozhodnutí Rady EU nejpozději do 30. 9. 2024.

Celkové schválené náklady a zároveň způsobilé výdaje projektu jsou ve výši 5 500 000 Kč. Podpora byla stanovena ve výši 100 % ze způsobilých výdajů. Financování projektu bude probíhat ve formě ex-post.

Struktura výdajů projektu „IT vybavení pro stavební úřad“ (včetně DPH)		
Celkové výdaje projektu	5 500 000 Kč	100 %
Nezpůsobilé výdaje	0 Kč	0 %
Způsobilé výdaje	5 500 000 Kč	100 %
Výše podpory	5 500 000 Kč	100 %
Kofinancování města Brna	0 Kč	0 %

Nositelem projektu v souladu s Metodikou implementace projektů (spolu)financovatelných z evropských fondů a národních programů je **Odbor městské informatiky MMB**, který spolupracuje s OÚPR (OÚPSŘ).

Případná změnová rozhodnutí vydaná k rozhodnutí o poskytnutí dotace budou v souladu s čl. 3.2.3 metodiky předložena Radě města Brna.

Po ukončení projektu bude Zastupitelstvu města Brna předloženo závěrečné vyúčtování projektu.

Stanoviska dotčených orgánů:

Materiál nepodléhá projednání v komisích RMB. Materiál projednala Rada města Brna na R9/081. schůzi konané dne 30. dubna 2024 a doporučila Zastupitelstvu města Brna přijmout výše uvedený návrh usnesení.

Schváleno jednomyslně 8 členy.

JUDr. Vaňková	Mgr. Černý	RNDr. Chvátal Ph.D.	JUDr. Kerndl	Ing. Podivínská	Bc. Aberl	Ing. arch. Bořecký	Bořecký	Ing. Kratochvíl	JUDr. Matonohov	JUDr. Oliva
--	pro	pro	--	pro	nepřítomen	pro	pro	pro	pro	pro

Rozhodnutí o poskytnutí dotace

Poskytovatel	Ministerstvo pro místní rozvoj Staroměstské náměstí 932/6 110 00 Praha 1	Registrační číslo projektu	CZ.31.9.0/0.0/0.0/24_119/0009861
		Typ financování	Ex post kombinované

Program	Národní plán obnovy – Z1716 IT vybavení pro zaměstnance stavebních úřadů
Komponenta	1.6 Zrychlení a digitalizace stavebního řízení
Subkomponenta	1.6.1 Zavedení nového stavebního zákona do praxe
Název projektu	030_Brno_IT vybavení pro stavební úřad - počet balíčků 100

Příjemce dotace:	Statutární město Brno
Adresa:	Dominikánské náměstí 196/1, Brno-město, 602 00 Brno
IČO:	44992785
Statutární zástupce:	Ing. Tadeáš Stanovský
Telefon:	225855339
E-mail:	dsr@crr.cz
Místo realizace:	Dominikánské náměstí 196/1, Brno-město, 602 00 Brno

Účel dotace:	Cílem projektu je v rámci veřejné zakázky (hash 29JMSqVZ) vybavení stavebního úřadu výkonnou výpočetní technikou, která zajistí zefektivnění povolovacích postupů a zrychlí stavební řízení.
---------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Harmonogram projektu

Předpokládaná fyzická realizace projektu – datum zahájení:	1. 1. 2024	Předpokládaná fyzická realizace projektu – datum ukončení:	30. 9. 2024
Lhůta pro dosažení účelu projektu – datum zahájení:	1. 1. 2024	Lhůta pro dosažení účelu projektu – datum ukončení:	30. 9. 2024

Finanční plán projektu (v Kč)

Poskytnutá dotace:				5 500 000,00
Přehled zdrojů financování	Závaznost	Procentní podíly (v %)	Celkem	
Příspěvek RRF a SR	Max	100	5 500 000,00	
Vlastní zdroje příjemce	Max	0	0,00 Kč	
Celkové způsobilé výdaje	Max	100	5 500 000,00	

Indikátory akce (projektu)	Měrná jednotka	Výchozí hodnota	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty
Úspěšně zrealizované vybavení stavebního úřadu související s digitalizací stavebního řízení	Kompletní dodávka	0	1	30. 9. 2024

Poučení:

Proti tomuto rozhodnutí není v souladu s § 14q odst. 2 zákona č. 218/2000Sb. o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla) přípustné odvolání ani rozklad.

Odůvodnění:

I. Podmínky k Rozhodnutí o poskytnutí dotace

1. Příjemce dotace je povinen dodržet podmínky pro poskytnutí dotace stanovené v části I. tohoto Rozhodnutí o poskytnutí dotace (dále jen „Rozhodnutí“) a v Pravidlech pro žadatele a příjemce pro Národní plán obnovy (dále jen „Pravidla“).
2. Příjemce je povinen při plnění účelu dotace postupovat v souladu s veškerou dokumentací a informacemi předloženými poskytovateli.
3. Celková výše poskytnuté dotace uvedená v Rozhodnutí nebude překročena. Dotace bude příjemcem vynaložena na způsobilé výdaje. Navýšení poskytnuté dotace není možné.
4. Příjemce je povinen oznámit poskytovateli každou změnu údajů uvedených v žádosti o dotaci, a to ještě před samotnou realizací této změny. V případě, že má změna vliv na podávanou zjednodušenou žádost o platbu (dále „ZŽoP“) nebo závěrečnou zprávu o realizaci projektu (dále „ZZoR“), musí příjemce požádat o změnu údajů před podáním této ZŽoP/ZZoR. V návaznosti na funkčnost systému je třeba, aby byla nejdříve schválena žádost o změnu a následně podána ZŽoP/ZZoR.
5. Příjemce je povinen nejpozději při podání závěrečné ZŽoP a ZZoR prokázat, že indikátory uvedené v Rozhodnutí byly naplněny v termínu uvedeném v Rozhodnutí.
6. Příjemce je povinen využívat podpořené IT vybavení po dobu udržitelnosti projektu tak, jak je stanoveno ve výzvě. Splnění tohoto požadavku bude dokládáno ve Zprávách o udržitelnosti.
7. Příjemce nesmí na stejné způsobilé výdaje vykázané v projektu nebo jejich části čerpat jinou veřejnou podporu podle článku 107 odst. 1 Smlouvy o fungování Evropské unie, podporu z prostředků Unie, které centrálně spravují orgány agentury, společné podniky a jiné subjekty Unie a která není přímo ani nepřímo pod kontrolou členských států, podporu ze státního rozpočtu a dalších veřejných zdrojů a ani podporu v režimu de minimis.
8. Příjemce povede veškeré výdaje související s dotací v účetní evidenci odděleně s jednoznačnou analytikou s tímto účelovým znakem: 17526 (název účelového znaku: NPO – 1.6.1 – IT vybavení stavebních úřadů – program č. Z1716 – INV).
9. Finanční kontrola, řízení o odnětí dotace a ukládání sankcí za porušení rozpočtové kázně je prováděna v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „rozpočtová pravidla“), zákonem 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, a zákonem č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní řád), ve znění pozdějších předpisů.
10. Příjemce dotace souhlasí s prováděním ověřování skutečností uvedených v žádosti o dotaci, s plněním podmínek čerpání dotace poskytovatelem dotace či jinými pověřenými osobami a s výkonem veřejnosprávních kontrol dle zákona o finanční kontrole. Příjemce je zároveň povinen na žádost poskytnout informace a dokumentaci zaměstnancům nebo zmocněncům pověřených orgánů (Ministerstva pro místní rozvoj, Ministerstva financí, Evropské komise, Evropského účetního dvora, Nejvyššího kontrolního úřadu, příslušného finančního úřadu a dalších oprávněných orgánů státní správy). Současně je povinen vytvořit výše uvedeným osobám podmínky k provedení kontroly vztahující se k realizaci projektu a poskytnout jim při provádění kontroly součinnost.
11. Příjemce dotace souhlasí se zveřejněním svého názvu, výše dotace a dalších údajů uvedených v žádosti o poskytnutí dotace.
12. Příjemce dotace je povinen v souladu s platnými právními předpisy, nejméně však po dobu 10 let od proplacení dotace, uchovávat pro potřeby kontroly a archivace veškerou dokumentaci související s dotací.
13. Příjemce je povinen po vydání právního aktu a v průběhu realizace projektu informovat veřejnost o získané podpoře některým z následujících způsobů:
 - a. zveřejní na své internetové stránce, pokud taková stránka existuje, stručný popis operace včetně jejích cílů a výsledků a zdůrazní, že je daná operace podpořena z finančních prostředků EU, nebo

b. pořízené IT vybavení bude označeno štítkem/nálepkou s užitím definovaných log. Tato povinnost je zcela splněna tím, že příjemce bude o podpořené operaci referovat zobrazením znaku EU spolu s názvem fondu (RRF).

14. Příjemce se zavazuje, že majetek, na jehož pořízení nebo zhodnocení byla poskytnuta dotace, nepřevéde do konce udržitelnosti na jinou právnickou nebo fyzickou osobu bez předchozího souhlasu poskytovatele dotace.
15. Pokud příjemce zjistí, že nemůže dodržet některou z Podmínek poskytnutí dotace uvedených v části I. Rozhodnutí, neprodleně o tom informuje poskytovatele; v relevantním případě požádá o změnu Rozhodnutí.

II. Porušení podmínek čerpání dotace:

1. Jestliže bude před vyplacením dotace (financování ex-post kombinované) zjištěno, že příjemce nesplnil některou z povinností uvedených v těchto Podmínkách, vyhrazuje si poskytovatel dotace právo stanovit sankci či finanční opravu. Sazby finančních oprav a fixně stanovené sankce jsou specifikovány v následujících bodech:
- a) za každé opožděné nebo nenahlášené oznámení změny bude stanovena sankce ve výši 10 000 Kč. Pozdní oznámení změny statutárního zástupce a jeho kontaktních údajů není považováno za porušení Podmínek.
 - b) při zjištění dvojího financování a nedodržení bodu 8, nebude vyplacena dotace odpovídající výši výdaje, na kterém bylo shledáno pochybení.
 - c) za nedodržení bodů 8, 10 nebo 12 bude stanovena sankce ve výši 10 000 Kč.
2. Porušení nebo nesplnění povinností vyplývajících z Rozhodnutí o poskytnutí dotace a Podmínek čerpání dotace zjištěné po vyplacení dotace, je považováno za porušení rozpočtové kázně podle § 44 a násl. rozpočtových pravidel.
3. Není-li uvedeno jinak, představuje porušení povinností uvedených v tomto Rozhodnutí porušení rozpočtové kázně podle § 44 odst. 1 písm. b) a písm. j) rozpočtových pravidel a povede k odvodu za porušení rozpočtové kázně ve výši, v jaké byla rozpočtová kázeň porušena.
4. V případě, že příjemce dotace uvedl nepravdivé údaje v Žádosti o podporu s cílem získat neoprávněnou dotaci, vystavuje se nebezpečí trestního stíhání pro podezření ze spáchání trestného činu dotačního podvodu podle ustanovení § 212 zákona č. 40/2009 Sb., trestní zákoník, ve znění pozdějších předpisů.
5. Příjemce dotace je povinen vrátit neoprávněně poskytnuté prostředky státního rozpočtu poskytovateli dotace, resp. vrátit do státního rozpočtu ve lhůtě a způsobem určeným poskytovatelem dotace či pověřenou osobou provádějící veřejnosprávní kontrolu.
6. Poskytovatel dotace může podle § 15 odst. 1 rozpočtových pravidel zahájit řízení o odnětí dotace.

Schválil: RNDr. Richard Nikischer, Ph.D.
ředitel odboru správy programů

Podpis:

Podepsáno elektronicky

Metadata konvertovaného dokumentu v systému MS2014+

Identifikátor : 57896848
Alternativní identifikátor : F1WQQDI2FEC-RYMY8HWJPW
Revize : 1
Jméno souboru : RoPD a Podmínky 9861.pdf
Typ souboru : application/pdf
Velikost : 238110

[Redacted content]

Všechny uvedené podpisy jsou v okamžiku konverze k datu 19. 4. 2024 12:59:16 platné.